

అంతర్ జిల్లా దొంగల అరెస్టు

నీలగిరి, డిసెంబర్ 30 : తాళం వేసిన ఇండ్లను గుర్తించి చోరలకు పాల్పడుతున్న ఇద్దరు దొంగలను అరెస్టు చేసి వారి వద్ద నుంచి 8.25 తులాల బంగారం, ఖైక్, ఆటోను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు నల్లగొండ డివిజన్ పోలీస్ స్టేషన్లో తెలిపారు. సోమవారం రాత్రి డివిజన్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజర్లకు సమావేశంలో ఆయన వివరాలు వెల్లడించారు. నార్కట్ పల్లిలోని నల్లగొండ ఫ్రాన్రోడ్ వద్ద సోమవారం ఎన్ఐ ట్రాఫిక్ మార్ వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా ఇద్దరు వ్యక్తులు ఆటోలో వెళ్తు అనుమానాస్పందంగా కనిపించడంతో అదుపులోకి తీసుకొని విచారణ చేసినట్లు తెలిపారు. వారిని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాకు చెందిన సిరిగిరి సాయిబాబా అలియాస్ సాయికు

మార్, సిరిగిల్లా జిల్లాకు చెందిన సందరకాం సతీష్ గుర్తించినట్లు పేర్కొన్నారు. సాయిబాబా గతంలో దొంగతనం కోసంలో కఠినంగా జైలుకు వెళ్లగా అక్కడ సతీష్ పరిచయమయ్యాడని, తర్వాత ఇద్దరు కలిసి సిఫ్టెంబర్ 25న జైలు నుంచి బయలుపైచి దలై నార్కట్ పల్లి మండలంలోని చెరుగుగట్ల సమీపంలో పాడుబడిన ఇంట్లో ఉంటూ తిరిగి దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఎల్లారెడ్డి గూడెం, ఎం.యడపల్లి, మోతూరు మండలంలో దొంగతనం చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. వీరిపై పలు జిల్లాలలో 40 దొంగతనం కోసాలు ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో ఇన్చార్జి సీపి వెంకటయ్య, నార్కట్ పల్లి ఎన్ఐ ట్రాఫిక్ మార్, సిబ్బంది ఉన్నారు.

టీచర్స్ ఎమ్మెల్సీ ఓటర్లు 24,905



తుది ఓటర్ల జాబితా వెల్లడి.. ఫిబ్రవరిలో ఎన్నికల షెడ్యూల్!

నల్లగొండ ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 30 (నవస్థి తెలంగాణ) : నల్లగొండ-ఖమ్మం-పరంగల్ శాసన మండలి ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన తుది ఓటర్ల జాబితా విడుదలైంది. మొత్తం 24,905 మంది ఓటర్లతో కూడిన జాబితాను కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి వెల్లడించారు. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరిలో ఎన్నికలు జరుగునున్న నేపథ్యంలో ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల మేరకు గత అక్టోబర్ ఆరంభం నుంచే ఓటర్ల నమోదుకు షెడ్యూల్ను విడుదల చేశారు. దీని ప్రకారం గత నెల 6 వరకు ఓటర్ల నమోదుకు అవకాశం కల్పించారు. దాంతో నియోజకవర్గం పరిధిలోని 12 జిల్లాల నుంచి ఓటు హక్కు కోసం మొత్తం 28 వేల మందికి పైగా ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపకులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. వాటిని పలు దశలుగా పరిశీలించిన అనంతరం నిబంధనల ప్రకారం లేని దరఖాస్తులు తిరస్కరించిన గురయ్యాయి. ఇవి పోగా గత నెల 23న మొత్తం 22,554 మంది ఓటర్లతో ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితాను సిద్ధం చేశారు. దీనిపైనా తిరిగి అభ్యంతరాలను స్వీకరిస్తూ... ఇదే సమయంలో కొత్త దరఖాస్తులకు అనుమతి



చారు. దాంతో కొత్తగా 2,351 మంది ఓటర్లు పెరిగారు. వీలన్నింటి అనంతరం తుది జాబితాను సిద్ధం చేసి సోమవారం తుది ఓటర్ల జాబితా వెల్లడించారు. మొత్తం 12 జిల్లాల పరిధిలోని ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గం ఓటర్ల సంఖ్య 24,905గా నమోదైంది. అందులో పురు

షులు 14,940 మంది, మహిళలు 9,965 మంది ఉన్నారు. 2019 మార్చిలో జరిగిన ఎన్నికల్లో 20,888 మంది ఓటర్లుగా ఉన్నారు. ఈసారి అదనంగా 4,017 మంది ఓటర్ల నమోదయ్యారు. ఈ తుది ఓటర్ల జాబితా ఆధారంగానే వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరిలో ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ

లకు షెడ్యూల్ను విడుదల చేసి మార్చిలో పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ స్థానం నుంచి టీఎన్ యూటీఎఫ్ కు చెందిన అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి ఎమ్మెల్సీగా ప్రాతి అభ్యర్థిగా ప్రచారంలోకి దిగారు. పీఠేటి టీయూ నుంచి అసంపూర్ణ అభ్యర్థుడు పింగళి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, టీపీసీసీ పేరుతో మాజీ ఎమ్మెల్సీ పూల రవీందర్, మరో సంఘం నుంచి హర్షదర్శనరెడ్డి ఓటర్లను కలుపున్నారు. తుది జాబితా వెల్లడి కావడంతో మరింత ముమ్మరం ప్రచారం చేసేందుకు ఆయా సంఘాల అభ్యర్థులు సన్నద్ధ మవుతున్నారు.

జిల్లా	పోలింగ్ కేంద్రాలు	ఓటర్ల సంఖ్య
నల్లగొండ	37	4,483
సూర్యాపేట	23	2,637
యాదాద్రిభువనగిరి	17	921
సిద్దిపేట	4	163
జనగాం	12	921
హన్మకొండ	15	5,098
వరంగల్	13	2,225
మహబూబాబాద్	16	1,618
భూపాలపల్లి	7	323
ములుగు	9	612
భద్రాద్రి	23	1,949
ఖమ్మం	24	3,955
మొత్తం	200	24,905



నల్లగొండలో ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న సీపీఐ నేతలు కూననేని, పల్లె వెంకటరెడ్డి, నల్లికంటి తదితరులు

బీజేపీ, ఆర్ఎస్ఎస్ నుంచి దేశాన్ని విముక్తి చేయాలి

- అంటే దేశాన్ని వ్యాఖ్యలు చేసిన అమితాబ్ నుండి మంత్రి వర్గం నుంచి తొలగించాలి
- సీపీఐ శత వసంతాల ఉత్సవాల్లో ఆ పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి డి.రాజా
- ఆది నుంచి పోరాటాలకు ఎర్రజెండా
- ఊరికి పోయింది : సురవరం
- ఎర్ర జెండా అన్నీ ఒక్కటి కావాలి : కూననేని

తరం ఆ పార్టీ మాజీ జాతీయ కార్యదర్శి సురవరం సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భారత్ లో 1925లో ఆవిర్భవించిన సీపీఐ సామాజ్య వాదుల కుట్ర కోసంలో ఇరుక్కున్న సందర్భంలో అనేక మంది సుదీర్ఘ జైలు జీవితం అనుభవించినట్లు తెలిపారు. సాయుధ పోరాటంలో సీపీఐ చేసిన త్యాగాలు వెలకట్టలేనివి, ఆ పోరాటంలో 4500 మంది అమరులయ్యారని, ఆ ప్రతికంగానే 1948లో తెలంగాణ భారత యూనియన్ లో విలీనం అయినట్లు తెలిపారు. నల్లగొండ జిల్లా అంటేనే పోరాటాల ఖిల్లా అని, రావి నారాయణ రెడ్డి మొదలు... డొడ్డి కొమరయ్య వరకు ఈ జిల్లా వాసులేనే అన్నారు. అనంతరం ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూననేని సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారం కావాలంటే దేశంలో ఉన్న ఎర్ర జెండా అన్నీ ఒక్కటి కావాలి అని అనంతరం ఉండవలసిందిగా ప్రజలకు న్యాయబద్ధంగా చేసిన ప్రతి చట్టంలో కమ్యూనిస్టులదే ప్రధాన పాత్రగా పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ నాయకులు, శ్రేణులు పట్టణంలో ప్రదర్శన నిర్వహించారు. కళాకారుడు నర్సింహ అద్వైతం పలు పాటలతో కార్యక్రమం ఉద్ఘాటించారు. సభకు వచ్చిన సీపీఐ కార్యకర్తలు పెద్ద పెంకల రెడ్డి అధ్యక్షతన సీపీఐ వంద వసంతాల ఉత్సవాల సందర్భంగా బహారంగ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డి.రాజా ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. నాడు స్వాతంత్ర్యం కోసం మహాత్మాగాంధీతో కలిసి కమ్యూనిస్టుల పోరాటం చేశారని, అదే స్ఫూర్తితో మరోసారి పోరాటం చేస్తామని ఆర్ఎస్ఎస్, బీజేపీని తరచు కొట్టాలని అన్నారు. వందేంద్ర కింద స్థాపించిన సీపీఐ దేశాన్ని సంపూర్ణ స్వాతంత్ర్యం కావాలని నిందించిన మొదటి పార్టీగా పేర్కొన్నారు. భారత రాజ్యంగ నిర్మాత అయిన అంటే దేశాన్ని అనుభవించే వ్యాఖ్యలు చేసిన అమితాబ్ నుండి సమర్థులను మంత్రి వర్గంలో ఉంచడం సరికాదని, వెంటనే అయిదు మంత్రి వర్గం నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉంటున్న మోదీ వారికి నిత్యం సంసద స్పృహ ఉంటేనే బీజేపీ నాయకులను విమర్శించారు. అనంతరం

నూతన సంవత్సర వేడుకలకు సన్నద్ధం

- మాస్కోలో కేకులు, స్వీట్ల అమ్మకాలకు సిద్ధం
- రాత్రి 10 గంటల తర్వాత డ్రాంట్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు
- నిబంధనలు పాటించాలంటూ పోలీసులు

రామగిరి/నేరేడుపల్లె, డిసెంబర్ 30 : 2024 సంవత్సరానికి డిజ్యోలు పలు కుతూ కొత్త ఏడాదికి సాగితం పలికించేందుకు ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా జనం సిద్ధ

మవుతున్నారు. ఆటపాటలతో ఉత్సాహంగా గడిపేందుకు ముఖ్యంగా యువత ప్రాధాన్యత చేసుకున్నారు. దాంతో విందు వీరేదాలు పెద్ద ఎత్తున సాగిస్తున్నాయి. స్వీట్లు, కేకులు, పటాకుల అమ్మకాలు జోరుగా సాగుతున్నందున అందుకనుగుణంగా మార్కెట్ల స్థిరమయ్యాయి. మంగళవారం సాయంత్రం నుంచే వేడుకల్లో జనం మునిగి తేలనుండగా పోలీసులు పలు అంక్షలు విధించారు. డ్రాంట్ అండ్ డ్రైవ్ చేయొద్దని, ఆల్ట్రా లైట్ తవ్వకలకు బయట తిరుగుదలను నిబంధనలు విడుదల చేశారు. రాత్రి 10 గంటల తర్వాత మద్యం మత్తులో వాహనాలు నడిపితే కఠిన చర్యలుంటాయని హెచ్చరించారు.



పోలీసుల అంక్షలు ఇవే..

- ❖ 31న రాత్రి డ్రాంట్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడితే ఖైదీపర్ చేస్తారు. మైనర్లకు వాహనాలు ఇవ్వవద్దు.
- ❖ వైస్సీలకు రాత్రి 12 గంటల వరకు, బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లకు రాత్రి 1 వరకు విక్రయాలకు అనుమతి ఉన్నది. దుకాణదారులు సమయ పాలన పాటించాలి.
- ❖ గంజాయి, డ్రగ్స్ ఇతర మాదక ద్రవ్యాలు సేవించే వారిపై నిఘా ఉంటుంది.
- ❖ డ్రైవ్ లో రైడింగ్, రాంగ్ రూల్స్, హెల్మెట్ లేకుండా వాహనం నడిపితే చర్యలు.
- ❖ ఆరువయసు మధ్యం సేవించొద్దు. గ్రూపులుగా తిరుగుదల.
- ❖ డీజీ, ఆల్కహాల్, పటాకులు కాలనం నీవ్వద్దు.
- ❖ అన్ని ప్రాంతాల్లో పోలీసుల గస్తీ, మట్టిలో పోలీసుల నిఘా ఉంటుంది.

నల్లగొండ వన్ టౌన్, టూటాన్, రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లకు చెందిన ఇద్దరు సీపీఐలు, 15 మంది ఎన్ఐలు, 98 మంది కాన్స్టేబుల్స్ 19 కెసిఐ గ్రూపులుగా ఉన్నారు, 10 పోలింగ్ పోలీసులు తిరుగుతున్నారు, మొత్తం నల్లగొండ పట్టణాన్ని ఆప్ట దిగ్గంధనం చేశారని పేర్కొన్నారు. ఆపరేషన్ చలువలో ఇప్పటివరకు 128 డ్రాంట్ అండ్ డ్రైవ్ కోసంలో రూ.1.20 లక్షలు, 62

అర్ధరాత్రి బలాదూర్ తిరిగితే కఠిన చర్యలు

నీలగిరి, డిసెంబర్ 30 : నూతన సంవత్సర వేడుకల పేరుతో ఇష్టానుసారంగా అర్ధరాత్రి బలాదూర్ తిరుగుతూ ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురిచేసే కఠిన చర్యలు తప్పవని నల్లగొండ ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్ హెచ్చరించారు. ఆకారణంగా, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా రోడ్లపై సహించేది లేదని తెలిపారు. ఈ మేరకు అదుపు నిఘాను సామవారం ఒక ప్రకటన విడుదల

చేశారు. నల్లగొండ పట్టణంలో డిసెంబర్ 31 నెరకు ఆపరేషన్ చలువలో కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. దీని ద్వారా పట్టణంలో నేరాలు జరుగకుండా, యువకులు చిద్రోబలు వైపు వెళ్లకుండా, రోడ్ల ప్రమాదాలు జరుగకుండా మంచి ఫలితాలు వస్తున్నాయని, ప్రజల నుంచి కూడా మంచి స్పందన ఉండని పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో డివిజన్ శివరాత్రి కార్యక్రమాలు

నల్లగొండ ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్

పెళ్లి కోసంలో రూ.56వేలు, ట్రాఫిక్ రూల్స్ అతిక్రమించిన వందలాది వాహనాలను సీట్ చేసి రూ.3.51 లక్షల జరిమానా విధించినట్లు తెలిపారు. నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఏ ప్రమాదాలు, సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని సూచించారు. నూతన సంవత్సరం అందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపుకోవాలని కోరారు.

ముగిసిన టీఎస్ యూటీఎఫ్ రాష్ట్ర మహాసభలు

- విద్యాభ్యాసకర్తల సంఘం పలు తీర్మానాలు ఆమోదం
- రాష్ట్ర నూతన కమిటీ ఎన్నిక.. అధ్యక్ష, కార్యదర్శులుగా చావ రవి, వెంకట్



టీఎస్ యూటీఎఫ్ 2025 డైరీ, కాలెండర్లను అవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్సీ అల్లూబెల్లి నర్సిరెడ్డి, ఆ సంఘం నేతలు

రామగిరి, డిసెంబర్ 30 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర 6వ మహాసభలు నల్లగొండలోని లక్ష్మీకా రెస్టారెంట్లో సోమవారం విజయవంతంగా ముగిసాయి. వివిధ రోజు సాగిన ప్రతినిధుల సభలో మహాసభ అధ్యక్షుల సంఘం చైర్మన్, ఎమ్మెల్సీ అల్లూబెల్లి నర్సిరెడ్డి, రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కె.జంగయ్య, చావ రవీంద్రాచారి వంటి నేతలు పలు అంక్షలు అప్పి చర్చించి తీర్మానాలు ప్రవేశపెట్టారు. జాతీయ విద్యా విధానం (ఎన్ఐఆఫ్ - 2020)ని రద్దు చేయాలని, అందరికీ ఆమోదయోగ్యమైన శాస్త్రీయ విద్యా విధానాన్ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నో డివిజన్ విద్యాన్ని కొనసాగించాలని, కేంద్ర ప్రభుత్వం నో డివిజన్ విద్యానాన్ని రద్దు చేస్తూ విద్యాహక్కు

చెప్పారు. కేటీవీ, యూఆర్ఎస్, గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలు, గురుకులాల్లో పని చేస్తున్న కాంట్రాక్టు టీచర్లందరికీ మినీ పేన్ టెన్షన్ పేను అందించాలని, హెల్త్ కార్యక్రమ ఇవ్వాలని తీర్మానాలు ప్రవేశపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సీహెచ్. రామయ్య, కోశాధికారి కార్పాడెట్, పి.మాజిరెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు రాజశేఖరరెడ్డి, వెంకట్, నాగమని, నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు బక్కా శ్రీనివాసాచారి, పేరుమాళ్ వెంకటేశం, కోశాధికారి సర్రా శేఖరరెడ్డి, నలవరాజ వెంకన్న, మాజీ అధ్యక్షుడు ఎడ్ల నైదుల తదితరులు పాల్గొన్నారు. నూతన కమిటీ

అధ్యక్ష, కార్యదర్శులుగా చావ రవి, ఎ.వెంకటేశం పాటు కార్యదర్శి ఎన్నిక చేయగా దానిలో నల్లగొండ జిల్లా నేతలని కేలక పదవులు దక్కాయి. వీరిలో రాష్ట్ర కార్యదర్శులు నల్లగొండ జిల్లా నుంచి ఎం. రాజశేఖరరెడ్డి, జి.నాగమణి, సూర్యాపేట జిల్లా నుంచి సీహెచ్. రామయ్య ఉన్నారు. కుటుంబ సంక్షేమ నిధి వైర్లెస్ జిల్లా వాసి ఎం.రాజశేఖర రెడ్డి, కోశాధికారిగా ఎడ్ల నైదులకు అవకాశం దక్కింది. నూతన కమిటీకి ఎమ్మెల్సీ అల్లూబెల్లి నర్సిరెడ్డితోపాటు పలువురు అభివృద్ధి నేతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా టీఎస్ యూటీఎఫ్ 2025 డైరీ, కాలెండర్లను అవిష్కరించారు.

మహిళలపై పెరిగిన నేరాలు

- 43 శాతం పెరిగిన సైబర్ క్రైమి
- ఇసుక మాఫియా, వైట్ కాలర్ నేరాలు ఎక్కువ
- వార్షిక నేర నివేదికలో వెల్లడి



సూర్యాపేట జిల్లా వార్షిక నేర నివేదిక విడుదల చేస్తున్న ఎస్పీ సనదీప్ సింగ్

సూర్యాపేట, డిసెంబర్ 30 : సూర్యాపేట జిల్లాలో నేరాల సంఖ్య పెరుగుతున్నది. మహిళా రక్షణ సైతం అందోళనకరంగా మారింది. 2023 సంవత్సరంలో పోలీస్ ఈ ఏడాది మహిళలపై అపరాధాలకు పెరిగింది. ఇసుక మాఫియా రెచ్చిపోయింది. సైబర్ క్రైమి కూడా 43 శాతం పెరిగింది. కేసులకానూ, గంజాయి, పీడిఎస్ మాఫియాపే జోరుగా పెరిగింది. జాతీయ రహదారులలో గాక గ్రామీణ ప్రాంత రోడ్ల మీద రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువ జరిగాయి. ఎస్పీ సనదీప్ సింగ్ సోమవారం విడుదల చేసిన వార్షిక నేర నివేదికలో ఈ విషయాలు వెల్లడయ్యాయి. సూర్యాపేట జిల్లాలో 2023లో మహిళలపై లైంగిక దాడులు జరిగిన కేసులు 63 నమోదయ్యాయి. ఈ సంవత్సరం 84 కేసులు. వేధింపుల కేసులు గతేడాది 341 ఉండగా.. ఈ సారి 386, కాబట్టి జింగ్ 67, కిస్సాఫలు 28, హత్యలు 5, పిటీ కేసులు 98 నమోదయ్యాయి. పిటీమ్మ ద్వారా 310 ఎఫ్ఐఆర్లు నమోదు చేశారు. 135 ఫ్యామిలీలకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. భరోసా కేంద్రానికి 129 కేసులు వచ్చాయి. 88 మంది బాధితులను నష్టపరిహారం కోసం కలెక్టర్ కు రిఫర్ చేశారు.

సూర్యాపేట జిల్లాలో 2023లో మహిళలపై లైంగిక దాడులు జరిగిన కేసులు 63 నమోదయ్యాయి. ఈ సంవత్సరం 84 కేసులు. వేధింపుల కేసులు గతేడాది 341 ఉండగా.. ఈ సారి 386, కాబట్టి జింగ్ 67, కిస్సాఫలు 28, హత్యలు 5, పిటీ కేసులు 98 నమోదయ్యాయి. పిటీమ్మ ద్వారా 310 ఎఫ్ఐఆర్లు నమోదు చేశారు. 135 ఫ్యామిలీలకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. భరోసా కేంద్రానికి 129 కేసులు వచ్చాయి. 88 మంది బాధితులను నష్టపరిహారం కోసం కలెక్టర్ కు రిఫర్ చేశారు.

సైబర్, వైట్ కాలర్ నేరాలు అధికమై

ఈజీ మనీ కోసం సైబర్, వైట్ కాలర్ నేరాలకు పాల్పడిన వారి సంఖ్య పెరిగింది. జిల్లావ్యాప్తంగా గతేడాదితో పోలిస్తే సైబర్ నేరాలు భారీగా పెరిగింది. వైట్ కాలర్ నేరాలు కూడా పెరిగింది. 2023లో ఒక్కో కేసు నమోదు కాగా 2024లో 12 కేసులు అయ్యాయి. అత్యధికంగా పీడిఎస్, సీఎం ఆర్ దాదా కేసులు ఉన్నట్లు ఎస్పీ స్పష్టం చేశారు. అక్రమ ఇసుక దండా కేసులు ఎక్కువగా నమోదయ్యాయి. జిల్లావ్యాప్తంగా 178 పీడిఎస్ కేసులు

అందోళన కలిగిస్తున్న సూర్యాపేట జిల్లా గణాంకాలు

నమోదు కాగా, 3,198 క్రియోబాక్ రేషన్ బియ్యం సాధించి చేసుకున్నారు. 289 మందిపై కేసులు నమోదు కాగా ఇద్దరిపై పీడియాక్ట్ అమలు చేశారు. జిల్లాలో ఇసుక మాఫియా రెచ్చిపోయింది. గతేడాదితో పోలిస్తే జిల్లా వ్యాప్తంగా 154 శాతం కేసులు పెరిగాయి. 2023లో 205 కేసులు నమోదు చేసి 285 మందిని అరెస్టు చేశారు. 2024లో 522 కేసులు నమోదు చేసి 655 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఇవి పోలీసులకు దొరికిన వారి లెక్కలు మాత్రమే. ముఖ్యంగా తుంగభద్ర నియోజక వర్గంలో ఇసుక మాఫియా ఆగడాలు అధికంగా ఉన్నాయి.

37 శాతం పెరిగిన చోరీలు..

జిల్లాలో దొంగతనాల సంఖ్య కిందబీడు కంటే పెరిగింది. 2023లో 390 కేసులు ఉండగా, ఈ ఏడాది 536 నమోదయ్యాయి. 388 కేసులు డిజిట్ చేశారు. మొత్తం 4,92,66,194 వగదు అవహారణకు గురికాగా, రూ.2,18,58,167 రికవరీ చేశారు. ఈ ఏడాది 1,780 వెల్ ఫోన్స్ పోలీస్ కేసులు పెరిగాయి. 2023లో 205 కేసులు నమోదు చేసి 285 మందిని అరెస్టు చేశారు. 2024లో 522 కేసులు నమోదు చేసి 655 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఇవి పోలీసులకు దొరికిన వారి లెక్కలు మాత్రమే. ముఖ్యంగా తుంగభద్ర నియోజక వర్గంలో ఇసుక మాఫియా ఆగడాలు అధికంగా ఉన్నాయి.

ప్రధాన ఘటనలు..

- ❖ కోడాడ రూరల్ పరిధిలో 32.5 టన్నుల పీడిఎస్ బియ్యం స్వాధీనం చేసుకుని, ఇద్దరిపై పీడి యాక్ట్ పెట్టారు.
- ❖ మేకచెర్లు మండలంలో దోపిడీ కేసును 12 గంటలలో చేసారు. ఈ కేసులో 6.5 తులాల బంగారం, 30 తులాల వెండి, ఇన్సూరెన్స్ కార్డుని రికవరీ చేసి, ఐదుగురిని రిమాండ్ కు తరలించారు.
- ❖ లైకులు రోడ్డు పక్కన పెట్టుకున్న ట్రాక్టర్ డ్రైవరును దొంగలించి మూడు పట్టుకున్నారు. 19 ట్రాట్రలు రికవరీ చేశారు. ఐదుగురిని రిమాండ్ కు తరలించారు.
- ❖ సిస్టెంట్ నెలల జిల్లాలో వచ్చిన భారీ వర్షంతో 54 మందిని కాపాడారు. అర్ధ దాదా కేసులు ఉన్నట్లు ఎస్పీ స్పష్టం చేశారు. ముంపు బాధిత గ్రామాల్లో సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు.

ముగ్గులు వేసి నిరసన

నల్లగొండ రూరల్, డిసెంబర్ 30 : తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ కలెక్టర్ వద్ద వచ్చిన గ్రామీణ శిక్ష ఉద్యోగుల సమ్మె సోమవారం 21వ రోజుకు చేరింది. ఈ సందర్భంగా సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు ముగ్గులు వేసి నిరసన తెలిపారు. అనంతరం ఆ సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు మెల్లూరి కృష్ణ, బొమ్మగూడూ 21 రోజులుగా శాంతియుతంగా



నల్లగొండ కలెక్టరేట్ ఎదుట ముగ్గులు వేసి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు

21వ రోజుకు చేరిన సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమ్మె

సమ్మె చేస్తున్నామని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీని వెంటనే నిరవేదాలని కోరారు. అన్ని ఉద్యోగుల సంఘాలు తమ మద్దతుగా ఉండాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శులు కంచర్ల మహేందర్, క్రాంతి, చంద్రశేఖర్, నీలంబారి, మంజులారెడ్డి, సావిత్రి, పుష్పలక్ష్మి, నాయిలు, వెంకట్, వెంకట్ బోళ్లూరు, నాగయ్య, నారాయణ, రవి, కొండయ్య, యాదయ్య, వెంకట్, వెంకటేశ్వర్లు, దార వెంకన్న, లక్ష్మణాచారి, పరమేశ్, పోలగోని రవి కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.